
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG

- oder 30 EUR Frühzahlerrabatt (bis 30.06.2024)

- 15 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.08.2024)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x Übernachtung im 4-Sterne "Trans World Hotel

Donauwelle“ in Linz

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 x Abendessen als 3-Gänge Menü im Hotel

- Besuch Salzburg mit Christkindlmarkt

- Ausflug Wien

- Stadtrundfahrt Wien mit örtlicher Reiseleitung

- Besuch des Wiener Christkindlmarktes

- Besuch des Linzer Weihnachtsmarktes

- Busroute D

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 3,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 9,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 9,00 €

Preis:

30.11.2024 - 02.12.2024 - Trans World Hotel

Frühbucherpreis p.P. im DZ 504,00 €

Frühbucherpreis p.P. im EZ 633,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im DZ 489,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im EZ 618,00 €

Wien - Salzburg - Linz - 3 Tage

… die schönsten Weihnachtsmärkte in Österreich

Erleben Sie eine fröhliche Mischung aus wohliger Wärme und vorweihnachtlicher Freude auf den schönsten

Adventsmärkten in Österreich. Besuchen Sie mit uns die romantischen Weihnachtsmärkte in Linz, Schönbrunn und

Salzburg.

1. Tag Anreise Linz 

Heute starten wir zu einer der schönsten Adventsreisen und beginnen zugleich mit dem Besuch des romantischen

Weihnachtsmarkt in Linz. Alle Jahre wieder verwandelt sich Linz in eine glitzernde Stadt aus Lichterpyramiden und

Girlanden. Zum Duft von Weihnachtsgebäck und Glühwein können Sie sich auf besinnliche Adventstage

einstimmen. 

2. Tag Wien

Heute fahren wir in das weihnachtlich geschmückte Wien und können schon von Weitem den herrlichen

Weihnachtsbaum erblicken, der mitten auf dem Schlossplatz von Schönbrunn steht. Im einzigartigen historischen

Ambiente erwarten Sie duftende Weihnachtsbäckereien und originelle Geschenkideen. Anschließend erleben Sie

bei einer traditionellen Stadtrundfahrt die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt. Der Geruch von Lebkuchen,

gebrannten Mandeln, Waffeln, Maroni und Glühwein sorgt für die richtige Weihnachtsstimmung auf dem

Christkindlmarkt am Rathaus. 

3. Tag Salzburg und Heimreise 

Bevor Sie die Heimreise antreten, besuchen Sie einen der ältesten Weihnachtsmärkte des Salzburger Landes. Jahr

für Jahr verwandelt sich in der "stillen Zeit“ die Altstadt von Salzburg beim Christkindlmarkt in eine fröhliche

Mischung aus wohliger Wärme und vorweihnachtlicher Freude.

Trans World Hotel

Direkt an der Uferpromenade und neben dem Winterhafen gelegen, besticht das "Trans World Hotel Donauwelle

Linz“ mit einem Blick auf die Donau und die Berge. Die Altstadt erreichen Sie nach ca. 30 Gehminuten. Jedes der

komfortablen 176 Zimmer zeichnet sich durch seine ganz eigene Note aus. In der gemütlichen Atmosphäre werden

Sie sich von Anfang an wohlfühlen. Es erwarten Sie Flatscreen-TV, Minibar und Schreibtisch.
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